
 

 
 

Protokoll
​

Årsmöte Enskede Ridsällskap​
21 februari 2026 

 
1. Årsmötets öppnande​
Årsmötet förklarades öppnat 
2. Fastställande av röstlängd​
Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden till 21 närvarande medlemmar. 
3. Val av mötesordförande​
Årsmötet valde Henrik de Hauke till mötesordförande 
4. Anmälan av styrelsen val av sekreterare vid årsmötet​
Till sekreterare vid årsmötet utsågs Micaela Österlund 
5. Val av protokolljusterare och rösträknare​
Årsmötet beslutade att utse Karin Törnblom till justerare av protokollet jämte rösträknare. 
6. Fastställande av föredragningslista​
Årsmötet beslutade att fastställa föredragningslistan. 
7. Fastställande av om mötet blivit utlyst på rätt sätt​
Årsmötet ansåg mötet blivit utlyst på korrekt sätt. 
8. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelserna samt fastställande 
av balansräkning​
Julia Levander presenterade verksamhets- och förvaltningsberättelsen. 
Årsmötet beslutade att fastställa balansräkningen. 
9. Revisorernas berättelse​
Caroline Arnemar föredrog delar av revisorns berättelse, 
10. Fastställande av balans- och resultaträkning​
Årsmötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkningen. 
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen​
Årsmötet beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  
12. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår​
Årsmötet beslutade att fastställa verksamhetsplanen och budgeten för 2026.  
13. Fastställande av årsavgift för nästkommande år​
Årsmötet beslutade att lämna årsavgiften oförändrad för nästkommande år. 
Senior: 550 SEK  



 

Junior: 375 SEK  
 
14. Övriga ärenden som enligt 15 § i stadgarna kan upptas till beslut på årsmöte​
Justera stadgarna, när årsmötet måste hållas till slutet av mars. Årsmötet är enhälliga. 
15. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i 24 § 
andra stycket i stadgarna angivna antalet​
Årsmötet beslutade att styrelsen för 2026 ska bestå av 6 ledamöter och 2 suppleanter i 
enlighet med valberedningens förslag. 
16. Val av ordförande för föreningen, vartannat år​
Inte aktuell, Julia Levander sitter kvar mandatperioden. 
17. Val av styrelseledamöter jämte suppleanter​
Valberedningen föredrog sitt förslag och redogjorde för vilka som avgår. 
Årsmötet beslutade att välja ledamöter och suppleanter enligt valberedningens förslag. 
 
Valberedningen föreslår att styrelsen ska bestå av följande antal ledamöter 
ordförande 
6 ledamöter 
2 suppleanter  
 
Julia Levander, för en tid på 1 år (sitter på ett 2-årsmandat). 
 
Avgående ledamöter och suppleanter 
Mimmi Nordquist   
Hanna Lindberg  
Anna Kervefors 
 
Ledamöter som har ett år kvar på sin mandatperiod 
Kristina Groth  
Ivonne Silfverstolpe Broberger  
Caroline Arnemar  
 
Ledamot omval på två år 
n/a 
 
Nya ledamöter som föreslås att väljas på två år 
Karin Rehbinder (tidigare suppleant) 
Micaela Österlund 
Karin Törnblom 
 
Suppleanter nyval på ett år 
Agnes Sahlin Axelsson 
Anna Lindqvist 
 
18. Fastställande av ungdomsledamot jämte personlig suppleant utsedda av 
ungdomssektionen​
Årsmötet hänskjuter frågan till ungdomssektionen att inom sig besluta.  
19. Fastställande av eventuella sektioner förutom ungdomssektion (27 § i 



 

stadgarna)​
TK, Mini-Usek 
20. Val av två revisorer och en revisorssuppleant eller registrerat revisionsbolag​
Årsmötet beslutade att utse SMB Affärsrådgivning AB till revisionsbolag för 2026. 
21. Beslut om antalet ledamöter i valberedningen​
Årsmötet beslutade att valberedningens ska bestå av 2 personer 
22. Val på ett år av ordförande och ledamöter i valberedningen​
Årsmötet beslutade att utse Samira Aissi till ordförande för valberedningen och 
sammankallande. 
23. Val av ombud till SvRFs och distriktets allmänna möten och eventuella andra 
möten där föreningen har rätt att representera med ombud.​
Årsmötet beslutade Julia Levander. 
24. Sammanträdets avslutande 

 

 

 

Henrik de Hauke ​ ​ ​ Micaela Österlund 

Mötesordförande​ ​ ​ Mötessekreterare​ ​ ​  

 

 

 

 

 

Karin Törnblom ​ ​ ​ Karin Törnblom 

Justerare​ ​ ​ ​ Justerare 
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